供货框架合同
甲方: 浙江汇杰有机硅有限公司

乙方:  
    依据<<中华人民共和国合同法>>及相关法律、法规的规定, 本着平等互利,诚信合作的原则, 甲乙双方经过友好协商, 就乙方购买甲方生产的“       ” (以下简称产品) 的相关事宜达成如下协议:
一、质量要求、技术标准

    甲方保证所供产品符合国家或行业相关的质量及技术要求, 同时, 甲方在交付产品的同时向乙方提交相应的检测报告及质保书。
二、包装

包装标准符合国家及行业标准, 单一包装具有可追溯性。
三、交货方式及费用承担

本合同生效后, 乙方即可按合同规定向甲方订货(常规产品甲方需提前     个工作日通知甲方, 非常规产品需提7个工作日通知甲方。).甲方则按乙方的要求如期将产品送达乙方指定地点．
    甲方承担产品运抵乙方指定地点前的全部费用, 不承担卸货费用和工作。
    产品的所有权自甲方交付产品且经乙方验收（乙方在送货单上签字后视为已确认验收）时转移至乙方, 产品毁损、灭失的风险自产品交付起转移。
四. 产品价格详见附件（    ）。
五. 产品验收及异议处理

A、产品运抵乙方指定地点后, 乙方应及时派专人负责产品的收验工作, 并在“送货单”上签字(乙方授权        签字做为公司的收货人)并盖章后交给甲方送货人. 如果乙方对产品的包装、数量有异议, 应在送货单上注明并及时通知甲方联系人，否则视为完好. 
B、如乙方在按国家施工标准和甲方产品使用说明规范使用后，对甲方产品的质量有异议（即产品不符合规定的标准），应立即停止使用并及时以口头和书面形式向甲方提出实际情况，甲方在接到乙方异议通知后，于24小时内给予答复；如甲方产品严重不符合规定标准、严重影响乙方使用，甲方在接到乙方异议通知后，在48小时内派专人到施工现场进行技术服务。如双方确认产品不符合规定标准，则甲方接受无条件退货或换货。
C、如甲方提供双组份硅酮结构胶、双组份硅酮中空密封胶、丁基热熔胶发生反应，由此引起的    质量问题，一切损失由甲方全权承担；如乙方使用除“     ”牌外的丁基热熔胶，应由甲方负责先做相溶性试验，试验合格后，告知乙方才可同时使用，由此引起的中空玻璃质量问题，一切损失甲方全权承担；如乙方将甲方提供或认可的密封材料制成的中空玻璃在工程装配中使用劣质密封胶出现中空玻璃质量问题，则与甲方无关。

六. 付款方式

七. 违约责任

如有违约, 违约方应向对方支付由此受到的经济损失, 具体由双方协商而定。
八. 不可抗力

如发生不可抗力事件导致本合同不能正常履行, 则甲乙双方互不承担违约责任. 甲乙双方的任何一方由于不可抗力导致不能履行合同时, 应立即向对方通报不能履行或不能完全履行的理由, 并在合理期限内取得并向对方寄送有关主管机关的证明文件后, 允许对方延期履行. 部分履行或不能履行合同的, 应视具体情况免除部分违约责任。
九. 争议解决

双方如在履行本合同的过程中发生争议, 应通过友好协商解决. 如协商不成，则争议向甲方注册地人民法院提起诉讼。
十、合同终止

   1．甲、乙双方如在合同期内提前终止合同，需提前一个月书面通知对方。

   2．如乙方不能按时付款，甲方有权终止合同。
十一、合同期限
   本合同自2011年     月    日至 2011年    月      日 止。合同到期后，如需续签，双方再作协商。 
十一、其它

本合同履行期间, 甲乙双方均不得随意变更或解除合同, 如有修改或补充意见, 双方经协商签署补充协议作为本合同的组成部分, 与本合同具有同等法律效力.
本合同一式两份, 甲乙双方各执一份, 自双方签字、盖章后生效.
甲方:   浙江汇杰有机硅有限公司                      乙方:  
地址:   杭州市萧山区河庄街道河中路                  地址:  
法定代表人: 赵亮                                    法定代表人: 

电话:   0571--82154068                              电话: 

传真:   0571--82177579                              传真: 
代表人:                                             代表人:

附件一：
价格表

	产 品 名 称
	型号/规格
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                                                                 浙江汇杰有机硅有限公司
                                                                         年    月    日
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